Projekt : ZST Osittko 5GP

OEZ4 Autor Diaturm - 11.09.2019

Soubor : Osickn

VSeobecné informace a soupiska materialu

Sit TH, jmenovité napéti AC 230 / 400

k. ovéfeni selekiivity byly pougity Odaje wirabce

K wipoitu byly pougity ndsledujic nomy : C5M 33 2000-4-41 ed. 3, PNE 33 0000-1 ed. &, €SN 33 2000-4-42 ed. 2 a C5M 33 20005-52 ed. 2.
k. zobrazeni wypinacich charaktenstik bply pougity Gdaje wroboe

Charakternstiky jzou vedeny v 75% proudového rozptylového pasma

Pro vipoity zkrati byla pougita 5N EW B0903-0

Soupizka strojl, pristrojl a vodich

Weikeré pfistroje jou uvedeny pouze v zakladnim provedeni

Doplfkowveé prizlugensztvi naleznete v katalogu nebo Konfiguratoru OEZ

Priztraje oznadené * nemaji Oplné wpowvé oznadeni a jg nutné g vwhledat v katalogu neba Kanfiguratoru OEZ

1F0 P45 104 Fks
1T1 SGE DOTH 100H 22/0.40, In= 144 4, Sr =100 kWA 1ks
1L 1-CrEvdut2i 10m
143 BDZ2505E305 + SE-BD-0250-DTV3 1ks
1L5 1-47EY 4x150 150 m
a7 BC160MT 305-160-Dr 1ks
103 BC160MT 305-63-D 1ks
1L10 1-47EY 42180 330 m
2013 LTE-20C-1 1ks
214 CvEY 2x16 240 m
303 BCTEONT 205-63-0r 1ks
3o 1-AYKY 42150 250 m
4013 LTE-20B-1 1ks
414 CEY 216 360 m
5013 LTE-EC-1 1ks
aL14 CvEY 266 3580 m
B3 BC160MT205-63-Dr 1ks
EL10 CYKY 416 10m
13 LTE-20C-3 1ks
L4 CYEY 416 B30 m
8013 LTE-20C-3 1ks
aL14 CEy4u16 570 m
013 LTE-20C-3 1ks
qL14 k=10 290 m
1003 BC1EOMT205-40-0r 1ks
10010 CYKy'4x10 80
11069 BC1B0MT 305-40-D 1ks
1110 Cviy4x10 140 m
1203 BC160MT 305-63-D 1ks
12010 1-47EY 4450 130 m
13033 BC160MT205-40-D 1ks
13010 Crkyds10 50 m
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OEZa Projekt : ZST Osittko 5GP
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V ) Datum = 11.08.2013

Soubor : Osickn

i S5GE DOTH 100H 22/0.40
U2 =231/400%  Sr=100kWa Ik"= 353 ka Paramnetie Wh ité : Sk = GO0 MYA, /R =10
In=1444 uk=47% ip=5192ka WM pojistly P45, 222810, 104,
dl=18% Zz(Bz) =98 mOhm, la = 2.35 ka, R[50 /5] = 21 mOhm
L2 1-CYKY4x120
lz=276 A tm=44"LC Ik"=3.51 ki 10 i ve wzduchu [E]
dJ=01% |2t < k252 ip=570ka 0.k Zsv < Zs(52] [ 676 mOhm < 98.2 mOhm, 2/3 Zs = 65.4 mOhm |
Teplota akoli [zt C]: 30
Fpizoh uloZeni : Ma vodorowngpch perforovanich lavkach
Padet seskupenich abvadd na lavee, Zebiiku & radha ;1
|lzporadani zeskupenich obvodd : Y jedné wistvé volné
Pocet lavek, Zebfikd & ostd ;1
103 BD250SE305 + SE-BD-0250-DTY3
In = 2504 Ir=144 A louw = 65 kA [r="T144 A, restart = T[], li = d=lr
ip=570k Zz(Bz] = 361 mOhm, |a = B33 A, R[5MW/5s] = 78 mOhm
1FO-103 zelektival minimalng do 7.1 ké > k" = 351 kb
1FO0-103 zarudena dplna selekbivita
L5 1-AYEY 4x150
lz=178 4 tm=71"LC [k'"=2.43 ka4, 150 m + zemi [D]
dJ=159% [2t ¢ k252 ip =368k 0.k, Zav « Z2(52] (134 mDbm < 361 mOhm, 2/3 22 = 241 mOhm )
k = 0640
107 BC160NT305-160-D
In=1604 IR=1444 lou =25 ka IF =144 A[ 0901604, [i=8004
ip =363k Zz(Bz] = 261 mOhm, |a = 835 A, R[5M/5z] = 56 mOhm
Selektivita jifténi 2de nenl pofadovana
1B8 Sbémice
B=1 k"= 2 43 ka 0.k, Zav « Z3(52] [ 135 mObm < 361 mOhm, 2/3 22 = 241 mOhm )
I =385%[Un-3.7%] ip =363 ks
109 BC160NT305-63-D
In=E34 IR =634 low =25 ka IR=63A[1.004634] li=6304
ip =368k Zz(Bz) = 331 mOhm, |a = BI7 A, R[50 /Sg) = 72 mOhm

107-109 zelektivni minimalné do 634 A < k" = 243 kA

1110 1-AYKY 4x150

lz=178 A tm=27"C Ik"=1.40ka, 2330 m v zemi O]
dl=20% I2t < k252 ip =205k QLK. Eav < Z2(Bz] [ 283 mOhm < 261 mOhm, 2/3 22 = 241 mOhm ]
k = 0640

1B12 Sbémice
B=1 IE1"=513 A 0K Zzv < Z=[Bz] [ 283 mOhm < 381 mObm, 2/3 2z = 241 mOhm |
=377 [Un-57%] ipl =1.33 kA

BRED¥1 Vivod
S=20kvA =B =201cos fi=095 Ik"=1.40 ko, QLK. Eav < Z2(Bz] [ 283 mOhm ¢ 261 mOhm, 2/3 22 = 241 mOhm ]
|=289A B=1 ip =205k

=377V [Un-5.7%]

2013 LTE-20C
In=204 len =B ki li=17524
il =822 4 Z3(83] = 1.90 Ohn, [a = 122 A, R{5M/5s] = 417 mOhm
109-2013 selektivhi minimalné do 533 & < (k" =913 4

2L14 CYEY 23416

lz=81.34 tm=23°C (k1= 335 4] 240 v zemi (D]
dl =4.3% 2t < k252 il =426 4 O.K. Zsv < Zs(52] [ 838 mOhrm < 1.90 Ohm, 243 25 = 1.26 Ohm |
k =0.640

¥l1-op Vivod
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S= 40 kWA B = 4.(cos fi= 095 il =426 4 (Ik1"=395 4, ip1 = 570 &)
[=17.34 B=1 0.K. Zevw « Z¢(5%) (838 mOhm < 1.90 Ohm, 2/3 25 =1.26 Ohm ]
=209% [Un-9.7%]

309 BC160NT305-63-D
In=63A IR =E3A low = 25 kA IR =63A[1.00:634] li=6304
ip =368 ka Zz(Bs] = 331 mOhm, [a = 697 A, R[50VAs) = 72 m0hm
107-309 selektivii minimalné do B34 A < k" = 243 kA
3L10 1-AYEKY 4x150
lz=173 A tm=27"C IE"=1.57 ka 280 m v zemi [0
dl=1E% I2t < k252 ip =230 ko 0.k, Zsv < Zs(0g] [ 247 mDhm < 361 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm )
k= 0640
3812 Sbémice
B=1 Ik"=1.57 ke, 0K Zzv ¢ ZeBz] [ 247 mOhm < 367 mOhm, 2/3 52 = 241 mOhm )
1=379"% [Un-5.2%) ip =230k
RED¥2 Vivod
S=24 kKA B =24 lcos fi=0495 IE"=1.57 ka 0K Zzv < Z=[Bz] [ 247 mOhm < 381 mOhbm, 2/3 2z = 241 mOhm |
| =346 4 B=1 ip =230k
=379 [Un-5.2%)
4013 LTE-20B
In=20n lon =6 kA li= 904
inl=8194 Za(fz)] = 2.3 Ohm, la = 1004, R[50 5z) = 433 mOhm
A09-4013 zelekbivii minimalné do 5393 A < k" =1.04 kA
4114 CYEY 2x16
lz=81A tm=23"C [lk1"= 321 A) 360 m v zemi [[)
dl=48% I2t < k252 inl =304 A 0K Zov ¢ Z2(B2] (1.09 Ohrn < 231 Ohm, 243 Z2 = 1.54 Ohm )
k= 0.640
Y8 op Viwvod
S=30kVA B =3lcos =095 0l =304 A lk1"=327 &, ip1 = 463 A
1=13.04 B=1 0K Zzv ¢ Z5[B2] (1.09 Ohrn < 2.31 Ok, 243 Z2 = 1.54 Ohm |
I =208% [Un-9.8%)
5313 LTE-&C
In=6 lon =6 kA li=52504
ol =F124 Zz(0z) = 6.40 Ohm, la = 36 A, R[BM/52] =1.33 Ohm
A9-6013 selekbivii minimalné do 5393 A < 1k" =1.04 kA
HL14 CYEY 2x6
lz=4B.7 A tm=21"LC [lk1"=14E A) 2380 m v zemi [0
dl=27% |2t < k252 inl=1494 0K Zzv ¢ Z5[Bz] [ 263 Ohmn ¢ 640 Ohm, 243 22 = 4.27 Ohm )
k =0.640
¥ tah Vivod
S=600%A =B =60Ccos fi=095 ol =1494 [1"=T14E A, ip1 = 211 A)
| =2E604 B=1 0K Zzv ¢ Z5(Bz] [ 263 Ohrn < 6,40 Ok, 243 Z2 = 4.27 Ohm )
=213V [Un-7.7%)
609 BC160NT305-63-D
In=E3A IR =E3A lou =25 kA IR =63A[1.00634] li=6304
ip =368 ka Zz(Bs] = 331 mOhm, la = 697 A, R50V/As) = 72 mOhm
107-609 selekbivhi minimalné do B34 A < k" = 243 kA
6L10 CYEY4x16
lz=804 tm=82°C k"= 222 ka 10 m ve vzduchu [E]
dld=01% |2t < k252 ip =330k 0K Zzv ¢ Z56z] [ 162 mOhm < 3687 mOhm, 2/3 22 = 241 mOhm ]

Teplata akali [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma vodorowniich perforovanich lavkach
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Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku Smodt ;1
Usparadani seskupenych obwad( : W jedné vistvé valngé
Pocet [avelk, Zebfilki & ol 1

GEB12 Sbémice

B=1 Ik"= 222 kA 0.k, Zav « Z3(B2] [ 162 mObm < 361 mOhm, 2/3 22 = 241 mOhm )
I =385%[Un-3.7%] ip=2330ka

RO Vivod
S=20kva 4B = 2(cos fi= 0595 [k'"=2.22 ka4, 0.k Zav « Zs(B2] (162 mDhm < 361 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm |
|=2894 B=1 ip =330k

=385V [Un-3.7%]

Q13 LTE-20C
In=204 len =6 ka, li=1754
io="1.65 k& Z3(595] = 1.90 Ohn, [a = 122 A, R{50W/%5s] = 411 mOhm
EQ3-7O13 selekbivni minimalné do 533 A < k" = 222 k&

fL14 CYEK¥Y4x16

lz=E7 & tm=25°C [Ik"= 260 A) 520 m v zemi (D)
di=15% 12t < k252 =307 A 0.K. Zsv < Zs(5s) [ 1.77 Ohm < 1.90 Ohm, 243 Zs = 1.26 Ohm )
k = 0,640
0538 Vivod
5= 30 KVA #B = 3.0cos fi= 0.95 io=307 A (Ik"= 260 &, ip = 375 &)
I=4.334 E=1 0.K. Zsv < Z(5s) [ 1.77 Ohm < 1.90 Ohm, 243 Zs = 1.26 Ohm )

=380 [Un-5.1%]

[==]
furd
18]

LTE-20C
In=204 len =B ki li=17524
i ="1.65 k& Z3(83] = 1.90 Ohn, [a = 122 A, R{5M/5s] = 417 mOhm
BOI9-8013 selektivhi minimalngé do 533 & ¢ [k" = 222 ki

8L14 CYEY4x16

lz=E7 4 tm=25°C [Ik"= 305 A) 570 m v zemi (D)

dU=08% 2t < k252 io=3404 0.K. Zav < Zs{5s1 [ 1.5 Ohm < 1.90 Ohm, 2/3 25 = 1.25 Ohm |
k = 0,640

051  Vivod
5= 20KV #B = 2.[cos fi= 0.95 in=348 4 (Ik"= 305 &, ip = 440 &)
I=2894 BE=1 0.K. Zsv < Z5(5s) [ 1.5 Ohm < 1.90 Ohm, 2/3 25 = 1.25 Ohm |
U =332V (Un- 45%)

9913 LTE-20C
In=204 len = 6 ka li=1754

i =1.65 k& Z5(Bs] = 1.90 Ohm, |2 = 122 &, B[50VSs] = 411 m0hnm
BO3-9013 selektivhi minimalngé do 533 & ¢ [k" = 222 ka

914 CYEY4x10

lz=524 tm=30°C [Ik"= 366 A) 290 v zemi (D)
dU=03% 2t < k252 o= 401 A 0.K. Zav < Zs(5s] [ 1.27 Ohm < 1.90 Ohm, 2/3 25 = 1.25 Ohm |
k = 0,640
0531 Vivod
5= 10004 B = 10cos fi= 0.95 o= 401 4 (Ik"= 366 A, ip = 528 4]
I=1.444 E=1 0.K. Zav < Zsi5s] [ 1.27 Ohm < 1.90 Ohm, 2/3 Z5 = 1.25 Ohm |

U =334V (Un - 4.0%)

1009 BC160ONT305-40-D
I = 40 & I =404 lou = 25 ki, Fi = 404 [ 1.00x40.4 1, li = 200 A
ip = 2,68 kA Zs(5s) = 1.05 Ohm, |a = 220 A, R[50V/55) = 227 mOhm
1071009 selektivni minimdlng do 534 A < k" = 2 43 ka

10L10 CYEY4x10
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lz=02A tm=74"LC [k"'=1.00 ko, 80 m v zemi [[)
dl=02% |2t < k252 ip="1.45ka 0.k, Zav « Zs(bg] [ 468 mOhm < 1.058 Ohm, 2/3 25 = B33 mOhm ]
k= 0.640
£51 Yivod
S=R0kMA «B =2 cosz fi=095 IE"=1.00 ka, 0K Zzv ¢ Z2Bz] [ 468 mOhm < 1.058 Ohm, 2/3 £z = 638 mOhm |
| =3.614A B=05 ip="1.45ka
1 =385"%[Un- 3.9%)
1139 BC160MT305-40-D
In=40n IR =404 lou =20 kA IR =40A[7.004404], li= 2004
ip=3.68 ka Zz[Bz] =1.06 Ohm, |a = 220 &, R[BOV/Bz) = 227 mOkm
1071109 selekbivii minimalné do 634 & < k" = 243 kA
11L10 CYEX4x10
lz=02A tm=74"LC |k"= B0 A 140 m v zemi [0
dl=04% I2t < k252 ip=19804 0K Zzv ¢ Z2bz] [ 727 mOhm < 1.058 Ohm, 2/3 £z = 6383 mOhm |
k = 0640
£52 Yivod
S5=B0kWA «B =2 cos fi=0495 IE"= B8O A 0K, Zav ¢ Z5[bz] [ 727 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 22 = 638 mOhm |
| =3E14A B=05 ip=19304A
=384 [Un- 4.0%)
1209 BC160MT305-63-D
In=E3n IR =E3n lou =20 kA IR =63A[1.00s634 ] li=51EED A
ip =368 ki Zz[fs] = 403 mOhm, [a = 573 A, R[50 Az) = 87 mlhm
1071209 zelekbivii minimalné do 634 A < 1k = 243 kA
12110 1-AYKY 4x50
lz=94 A tm=562"C Ik"=1.38 ka 130 m v zemi [0
dl=03% I2t < k252 ip =200 ki 0K Zzv ¢ Z2[Bz] [ 309 mOhrm < 403 m0hm, 2/3 22 = 2689 mOhm |
k= 0.640
K52 DK Vivod
S=10kvA =B =50cos i=095 Ik"=1.38 ka 0.k, Zsv < Zs(52] [ 303 mOhm < 403 mOhm, 2/3 25 = 269 mOhm )
| =7.224 B=05 ip=2.00 ks
I1=384"% [Un- 3.5%)
1309 BC160MT305-40-D
In =40 IR =40n lou= 25 kA IR =404[1.00404], li= 200 4
ip =368 ki Zz(Bs] =1.05 Ohm, la = 220 4, RBOV/Dz) = 227 mOhm
1071309 selekbivii minimalné do B34 A < 1k" = 243 kA
13L10 CYEY4x10
lz=51.84 tm=75"LC Ik"=1.31 ke A0 m v zemi [0
dld =042 |2t < k252 ip=1.89ka 0K Zzv ¢ Z2Bz] [ 340 mOhm < 1.058 Ohm, 2/3 22 = 638 mOhm |
k =0.640
proy_budyijvod
S=15kvA =B =7 5cos =095 Ik"=1.31 k&, 0K Zav < Z5(5s] [ 340 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 2z = 638 mOhm
I=1084 B=05 ip=1.89ka

=384V [Un - 4.1%]
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Projekt : ZST Osittko SGP
Nastaveni nadproudovych spousti Diatum :11.09.2019

Soubor: Dzicko

OEZa

103

BO260SE305 + SE-BO-0250-DTY3
lcu = B5 kA

Irn=250A

lr=1444A

i = dxlr

restart= Tt

10 :
Paugiti pfistrol ; BD2R05 [~2 hod.
tv [5] | SE-BD-0ZR0-DTVA -1 hod,
Lf sl
g
i =1 min.
10 —
I H1s
g
10’2 A | | | | | | | | l
i T T T T T 1 ms
014 14 10 4 100 & Ikt ——Ip 10k 100 k&
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Projekt : ZST Osittko 5GP
Nastaveni nadproudovych spousti Diatum : 11.09.2019

Soubor: Dzicko

OEZa

1Q7
BC1B0MNT305-160-D
lou = 25 kA
I =160 A
IFi=144 A (0.90x160 A)
li = 800 A,
4 7
10 -
PouZity piistroj ; 2 hod,
tv [5] BCIEON-1E0:D -1 hod,
Lf -
g
=1 min.
10 -
1 - H1s
T
15 =
i T T T T T 1 ms
0,14 14 10 4 100 & 1kt —Ip 10k 100 k&
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Projekt : ZST Osittko 5GP
Nastaveni nadproudovych spousti Diatum : 11.09.2019

Soubor: Dzicko

OEZa

109
BC1R0NT305-63-D
lou = 25 kA
In=5E3A
IF= 63 A(1.00x63 A4)
li = 630 A,
4 g
10 -
Pougity pfistro) : 2 hod,
tv [5] BCIEON-63D -1 hod,
Lf -
g
=1 min.
10 -
1 - H1s
T
15 = \
i T T T T T 1 ms
0,14 14 10 4 100 & 1kt —Ip 10k 100 k&
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OEZa

10

Projekt : ZST Osittko
Nastaveni nadproudovych spousti

3Q9
BC16ONT305-63-D
lou = 25 kA,

I =634

IR =63A01.00<63A)
li =630 A

SGP
Daturn - 11.09.2019

Soubor: Dzicko

b [2]

Lﬁ—

g

10

BC160M-E3-D

Pougity pfistro) :

=2 hod.
=1 hod.

=1 min,

1A 104

/42 JSICHR 21.00
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OEZa

10

Projekt : ZST Osittko
Nastaveni nadproudovych spousti

609
BC16ONT305-63-D
lou = 25 kA,

I =634

IR =63A01.00<63A)
li =630 A

SGP
Daturn - 11.09.2019

Soubor: Dzicko

b [2]

Lﬁ—

g

10

BC160M-E3-D

Pougity pfistro) :

=2 hod.
=1 hod.

=1 min,

1A 104
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OEZa

10

Projekt : ZST Osittko
Nastaveni nadproudovych spousti

10Q9
BC16ONT305-40-D
lou = 25 kA,

Ir=404
IF=40A(1.00240 A)
li =200 A

SGP
Daturn - 11.09.2019

Soubor: Dzicko

b [2]

Lﬁ—

g

10

T

15 =

BC160M-40-D

Pougity pfistro) :

=2 hod.
=1 hod.

=1 min,

1A 104
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lks ——p W0 kA
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OEZa

10

Projekt : ZST Osittko
Nastaveni nadproudovych spousti

11Q9
BC16ONT305-40-D
lou = 25 kA,

Ir=404
IF=40A(1.00240 A)
li =200 A

SGP
Daturn - 11.09.2019

Soubor: Dzicko

b [2]

Lﬁ—

g

10

T

15 =

BC160M-40-D

Pougity pfistro) :

=2 hod.
=1 hod.

=1 min,

1A 104
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lks ——p W0 kA

1ms

100 k&




OEZa

Projekt : ZST Osittko
Nastaveni nadproudovych spousti

SGP
Daturn - 11.09.2019

Soubor: Dzicko

12Q9
BC1R0NT305-63-D
lou = 25 kA
In=5E3A
IF= 63 A(1.00x63 A4)
li = B16.60 A
10
Pougity pfistro) : 2 hod,
tv [5] BCIEON-63D -1 hod,
Lf -
g
=1 min.
10 -
1 - H1s
T
15 =
10-3 T T T 1 ms
0,14 14 10 4 1kt —Ip 10k 100 k&
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OEZa

10

Projekt : ZST Osittko
Nastaveni nadproudovych spousti

13Q9
BC16ONT305-40-D
lou = 25 kA,

Ir=404
IF=40A(1.00240 A)
li =200 A

SGP
Daturn - 11.09.2019

Soubor: Dzicko

b [2]

Lﬁ—

g

10

T

15 =

BC160M-40-D

Pougity pfistro) :

=2 hod.
=1 hod.

=1 min,

1A 104
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lks ——p W0 kA

1ms

100 k&




OEZ-

Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

1F0
171
1L T
103 t,
1w T
107 N
1B8

o i
109 N
Lo T
1812 L2

b e ]
REOW1

[+]

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

leu=25k4 IR =63A(1.004534) li=630A

TE7-109 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

1AYEY 44150 12=1784 tm=27°C
dU=20% Prekis?

Shérnice B=1
=377V [Un-57%)

[k"=1.40 k& 330 m v zemi (D]

i = 2.05 ka
k1= 913 4
ipl =133 kA

Yivod S=20kVA xB = 20 kWA cosfi=0951k"=1.40 kA

l=2894A U=377V[Un-57%] B=1

i = 2.05 ka
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1F0

Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

m SGE DOTM 100H 22/0.40 In =144 4 5r =100 k¥4 k"= 3.59 ka
Z5(55) = 38 mdhm, |a = 2.35 k. R[50v/5s) = 21 mOhm

1L2

103

L5

a7

1B5

133

1L10

1B12

REDW

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Zs(5s] = 361 mOhm, |a = 639 A, R[50V/5s) =

1KY 4wl 50
150 m, (D)

lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R(50M/5s) =

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Zg5s] = 331 mOhm, |a = BI7 &, AR50 /5s) =

l2=1784 tm=27°C
dU=20% Prekis?

1-AYEY 4x150
330m, (D)

Shérnice B=1
=377V [Un-57%)

Ik'"= 351 kA
ip =570k
lew = B5

78 mOhm

k"= 2.43 kA,
ip = 3,68 ka

low = 25 ka,
BE mOhm
[k'= 2,43 kA
ip =368 k&
low = 25 kA
72 mOhm
Ik"=1.40 kA
ip =205k

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

0.K. Zev « Ze(5s) [ 67.6 mOhm < 982 mOhmm, 2/3 Z5 = 65.4 mOhn |

Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

O.K. Zew < Z5(5s] [ 134 mOhm < 3681 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

IR =144 410902160 4 ], li = 200 A&

0K, Zew « Ze(5) [ 135 mOhm < 367 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

IR =634[1.00:63 4] li=6304

0K, Zevw « 2[5 [ 283 mOhm < 367 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

1"= 334 0K Zsv < Z3(5:] [ 283 mOhm < 361 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

ipl =133 kA

YWivod S=20kVA B = 20kVA cosfi=0951k"=1.40ka 0K Zev < Z5(5s) [ 283 mOhm < 367 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

l=2894A U=377V[Un-57%] B=1

i = 2.05 ka

18 /42 JICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

2 L2

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

leu=25k4 IR =63A(1.004534) li=630A

TE7-109 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

1AYEY 44150 12=1784 tm=27°C
dU=20% Prekis?

Shérnice B=1
=377V [Un-57%)
LTE-20C In=204

[k"=1.40 k& 330 m v zemi [D]
ip=2.05 k&

k1= 913 4
ipl =133 kA
lern=Gks  li=1754

1013-2013 zelektivii minimalné do 533 & < (K" =313 4

CYEY 2416 lz=81.34 m=23°C
dU=43% Prekise

YWivod S=4.0kMA 2B = 4.0 kKMacos fi=095

[=1734A  U=209%[Un-9.7%] B=1

(Mk1"= 395 4] 240 m v zemi (0]
iol =426 &

(lk1"= 395 4_ip1 = 570 &)
inl = 426 A
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1F0

Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn

Poznarnk.a Sit TN, Un =230/ 400%

m SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r=100kKWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104
Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm

1L2

103

L5

a7

1B5

133

1L10

“1-op

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Zs(5s] = 361 mOhm, |a = 639 A, R[50V/5s) =

1KY 4wl 50
150 m, (D)

lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R(50M/5s) =

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Zg5s] = 331 mOhm, |a = BI7 &, AR50 /5s) =

1AYEY 44150 |2=1784 tm=27"C

k"= 351 kA 0K Zsv < Z2(5bs] [ 676 mOhm < 98.2 mOhm, 2/3 2z = 65.4 mOhm |
ip =570k
lew = B5
78 mOhm

Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, O.K. Zsv < Zs(5s) [ 134 mOhm < 361 mOhm, 2¢3 Z5 = 241 mOhm )
ip = 3,68 ka

lcu=20ka |R=144A[0901E0A ) li=800A

5E mOhm

k"= 243 kA 0K Zav < Z2(5g] [ 135 mOhm < 361 mOhm, 243 22 = 241 mOhm ]
ip =368 k&

lcu=28ks |R=63A[1.00:634) li=6304A

72 mOhm

[k"=1.40 k& 0K Zsv < Z5(52) [ 283 mOhm < 361 mOhm, 2/3 23 = 241 mOhm ]
ip=2.05 k&

k1"= 9134 0K Zsv < Zs(5s) [ 283 mOhm < 361 mOhm, 2/3 Z5 = 241 mOhm )
ipl =133 kA
lern=Gks  li=1754

Mk1"= 395 4] 0K Zev < Z(B3] [ 939 mOhm < 1.90 Ohm, 243 £5 = 1.26 Ohm ]

330m, D) dU=20% [Pt¢k?s?
Shérnice B=1
U =377V [Un-5.7%)
LTE-20C =204
Zs(55) = 1.90 Ohm, la = 122 &, R[50/5s) = 411 mOkm
CYKY 2416 lz=81.34 tm=23°C
240m, D] dU=43% Prek’s?

YWivod S=4.0kMA 2B = 4.0 kKMacos fi=095

[=1734A  U=209%[Un-9.7%] B=1

iol = 426 &

0.K. Zevw « Z2(5) [ 838 mOhm < 1.90 Ohm, 2/3 25 = 1.26 Ohm
iol = 426 &
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

U2=23/400% di=1.8% uk=4%

1-CrEvded20  lz=2764 tm=447C

dU=01% Prek®s?

ED2505-DTVI |h=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1-A7EY 44150 1z=1784 tm=71°C

dl=19% Prekis?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Selektivita jiEtén zde neni poZadovana

Sbérnice B=1

=385 [Un - 3.7%)
BCI1GOM-E3-00  Ih=E34 IR=G63A

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

leu=25k4 IR =63A(1.004534) li=630A

1E7-309 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

1AYEY 44150 12=1784 tm=27°C
dU=16% Prekis?

Shérnice B=1
=379V [Un-52%)

Ik"=1.57 k& 250 m v zemi [D]
ip=2.30 k&

k"= 1.57 k&,
i = 2.30 ka

Yivod S5=24 kWA xB = 24 kWA cosfi=0951k"=1.57 kA

I=3464A U=373V[Un-52%] B=1

i = 2.30 kA
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Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

m SGE DOTM 100H 22/0.40 In =144 4 5r =100 k¥4 k"= 3.59 ka
Z5(55) = 38 mdhm, |a = 2.35 k. R[50v/5s) = 21 mOhm

1L2

103

L5

a7

1B5

33

aL1n

aB12

REDW2

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Ik"=3.51 k&
ip=075ka
lew =BE kA

Zs(Bs] = 361 midhm, la = 539 A, R[S0V/55] = 78 mOkm

1KY 4wl 50
150 m, (D)

lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

k"= 2.43 kA,
ip = 3,68 ka

lou =25 ka

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R[S0V /5s] = 56 mOhm

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Ik"=2.43 ka
ip=3.68 ka
low =25 k4

Z3(53] = 331 mOhrn, [a = 837 A, R{50V/5s] = 72 mOkm

l2=1784 tm=27°C
dU=16% Prekis?

1-AYEY 4x150
260 m, (D)

Shérnice B=1
=379V [Un-52%)

[k"=1.57 k&
ip=2.30 k&

k"= 1.57 k&,
i = 2.30 ka

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

0.K. Zev « Ze(5s) [ 67.6 mOhm < 982 mOhmm, 2/3 Z5 = 65.4 mOhn |

Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

O.K. Zew < Z5(5s] [ 134 mOhm < 3681 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

IR =144 410902160 4 ], li = 200 A&

0K, Zew « Ze(5) [ 135 mOhm < 367 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

IR =634[1.00:63 4] li=6304

0K, Zevw « L[5 [ 247 mOhm < 367 mOhm, 2/3 Zs = 241 mOhm ]

O.K. Zew < Zs(5s] [ 247 mOhm < 361 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

YWivod S=24 kVA B = 24 kVA cosfi=0951k"=1.57 k& 0K Zev « Z5(5s) [ 247 mOhm < 367 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

I=3464A U=373V[Un-52%] B=1

i = 2.30 kA

22 /42 JICHR 21.00



OEZ-

1F0

1M

1L2

103

L5

a7

1B5

33

aL1n

aB12

4013

414

Wi op

Y,

&

.

Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

-

2 L1

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

leu=25k4 IR =63A(1.004534) li=630A

1E7-309 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

1AYEY 44150 12=1784 tm=27°C
dU=16% Prekis?

Shérnice B=1
=379V [Un-52%)
LTE-20B In=204

Ik"=1.57 k& 250 m v zemi [D]
ip=2.30 k&

k"= 1.57 k&,
i = 2.30 ka
ler=Gks  li= 904

3013-40713 selektivii minimalné do 533 & < (K" =1.04 kA&

CYEY 2416 lz=814 tm=23°C
dU=48% Prekise

YWivod S5=3.0kMA 2B = 3.0 kKVMAcos fi=095

[=1304A U=203%[Un-98%] B=1

(Mk1"= 321 &) 380 m v zemi (0]
iol =304 &

Ik1"= 321 &_ip1 = 463 &)
inl = 304 A
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1F0

Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

m SGE DOTM 100H 22/0.40 In =144 4 5r =100 k¥4 k"= 3.59 ka
Z5(55) = 38 mdhm, |a = 2.35 k. R[50v/5s) = 21 mOhm

1L2

103

L5

a7

1B5

33

aL1n

aB12

4013

414

Wi op

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Ik"=3.51 k&
ip=075ka
lew =BE kA

Zs(Bs] = 361 midhm, la = 539 A, R[S0V/55] = 78 mOkm

1KY 4wl 50
150 m, (D)

lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

k"= 2.43 kA,
ip = 3,68 ka

lou =25 ka

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R[S0V /5s] = 56 mOhm

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Ik"=2.43 ka
ip=3.68 ka
low =25 k4

Z3(53] = 331 mOhrn, [a = 837 A, R{50V/5s] = 72 mOkm

1AYEY 44150 |2=1784 tm=27"C

[k"=1.57 k&
ip=2.30 k&

[k'"=1.57 k&
ip=230kaA
len =6 ké

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

0.K. Zev « Ze(5s) [ 67.6 mOhm < 982 mOhmm, 2/3 Z5 = 65.4 mOhn |

Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

O.K. Zew < Z5(5s] [ 134 mOhm < 3681 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

IR =144 410902160 4 ], li = 200 A&

0K, Zew « Ze(5) [ 135 mOhm < 367 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

IR =634[1.00:63 4] li=6304

0K, Zevw « L[5 [ 247 mOhm < 367 mOhm, 2/3 Zs = 241 mOhm ]

O.K. Zew < Zs(5s] [ 247 mOhm < 361 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

li= 9024

Mk1"= 321 &) 0K Zav < (B3] (1.09 Ohm < 2.31 Ohm, 2/3 25 = 1.54 Ohm )

250m, (D) dU=16% [Pt¢k?s®
Shérnice B=1
U =379V [Un - 5.2%)
LTE-208 =204
Zs(55) = 2.3 Ohm, la = 100 &, R{50/5s] = 499 rmOkm
CYKY 2416 lz=814 tm=23°C
360m, D] dU=48% Prek’s?

YWivod S5=3.0kMA 2B = 3.0 kKVMAcos fi=095

[=1304A U=203%[Un-98%] B=1

iol =304 &

il =304 &

0K Zev « Z¢(5) [ 1.09 Ohm < 2.31 Ohm, 2/3 25 = 1.54 Ohm |
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

-

2 L1

U2=23/400% di=1.8% uk=4%

1-CrEvded20  lz=2764 tm=447C

dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

leu=25k4 IR =63A(1.004534) li=630A

1E7-309 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

1AYEY 44150 12=1784 tm=27°C
dU=16% Prekis?

Shérnice B=1
=379V [Un-52%)
LTE-GC In=EA

Ik"=1.57 k& 250 m v zemi [D]
ip=2.30 k&

k"= 1.57 k&,
i = 2.30 ka
ler=Gks  li=52504

30135013 selektivii minimalné do 533 & < (k" =1.04 kA&

CYEY 245 lz=4674 tm=21°C
dU=27% IPtekise

YWivod S5=600%A «B =600VA cosfi=095

[=260A U=213V[Un-77%] B=1

(Mk1"= 148 A] 380 m v zemi (0]
iol =143 4

Ik1"= 146 4_ip1 = 211 &)
ol =149 4
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Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

m SGE DOTM 100H 22/0.40 In =144 4 5r =100 k¥4 k"= 3.59 ka
Z5(55) = 38 mdhm, |a = 2.35 k. R[50v/5s) = 21 mOhm

1L2

103

L5

a7

1B5

33

aL1n

aB12

o3

5L14

W tah

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Zs(5s] = 361 mOhm, |a = 639 A, R[50V/5s) =

1KY 4wl 50
150 m, (D)

lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R(50M/5s) =

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Zg5s] = 331 mOhm, |a = BI7 &, AR50 /5s) =

1AYEY 44150 |2=1784 tm=27"C

Ik'"= 351 kA
ip =570k
lew = B5

78 mOhm

k"= 2.43 kA,
ip = 3,68 ka

low = 25 ka,
BE mOhm
[k'= 2,43 kA
ip =368 k&
low = 25 kA
72 mOhm
Ik"=1.57 kA
ip =230k

[k'"=1.57 k&
ip=230kaA
len =6 ké

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

0.K. Zev « Ze(5s) [ 67.6 mOhm < 982 mOhmm, 2/3 Z5 = 65.4 mOhn |

Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

O.K. Zew < Z5(5s] [ 134 mOhm < 3681 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

IR =144 410902160 4 ], li = 200 A&

0K, Zew « Ze(5) [ 135 mOhm < 367 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

IR =634[1.00:63 4] li=6304

0K, Zevw « L[5 [ 247 mOhm < 367 mOhm, 2/3 Zs = 241 mOhm ]

O.K. Zew < Zs(5s] [ 247 mOhm < 361 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

li=52504

Mk1"= 148 &) 0K, Zav < Z5(B2] [ 2.63 Ohm < £.40 Ohm, 2/3 25 = 4.27 Ohm )

250m, (D) dU=16% [Pt¢k?s®
Shérnice B=1
U =379V [Un - 5.2%)
LTE-EC In=64
Z5(55) = 6.40 Db, la = 35 &, R{50M/5s] = 1.39 Ohm
CYKY 246 lz=4674 tm=21°C
380 m, D] dU=27% Prek’s?

YWivod S5=600%A «B =600VA cosfi=095

[=260A U=213V[Un-77%] B=1

iol =143 4

ol =149 4

0.K. Zev « Z¢(5s) [ 263 Ohm < 6.40 Ohm, 2/3 25 = 4.27 Ohm |

26/ 42 JICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

Y,

&

.

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

leu=25k4 IR =63A(1.004534) li=630A

1E7-6019 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

CYEY4ul6 lz=804 tm=82°C
dU=01% Prek®s?

Shérnice B=1
1 =385Y[Un-37%)

k"= 222 k& 10 m we vaduchu [E]
ip=23.30ka

k"= 2.22 ké,
ip=3.30 ka

YWivod S=20kMA 2B = 2.0 kKVWacos fi=0951k"= 2.22 kA

[=2834 U=385V[Un-3.7%] B=1

ip = 3,30 ka

27 / 42 JSICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm
Ik"= 351 k& 0K Zgv < Z2(B2] [ 67.6 mOhm < 98.2 mOhm, 243 Z2 = 5.4 mOhm )

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Zs(5s] = 361 mOhm, |a = 639 A, R[50V/5s) =

1A7KY 46150 1z=1784 tm=71°C
150 m, D] dU=1.9% Prek®s?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R(50M/5s) =

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Zg5s] = 331 mOhm, |a = BI7 &, AR50 /5s) =

CYET4x15 lz=804 tm=82°C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
Sbérnice B=1

U=385Y Un- 37%)

ip =575k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

78 mhm

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

Ik"=2.43 k& 0K Zsv < Z3(5] [ 134 mOhm < 361 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

ip = 3,68 ka

lcu=20ks IR =144 4[09021604 ), li= 200 A&

BE mOhm

k"= 243 k& 0K Zav < Z552] [ 135 mOhm < 361 mOhn, 2/3 Z5 = 247 mOhm )

ip=3.68 k&

lcu=25ks  IR=63A[1.00:634) li=6304

72 m0hm

Ik"=222 k& 0K Zav < Z5(52) (162 mOhm < 361 mOhrm, 2/3 23 = 241 mOhm ]

ip=3.30 k&

k"= 2.22 k& 0K Zsv < Z3(5:] [ 162 mOhm < 361 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

ip=3.30 ka

YWivod S=20kMA B =20 kVacos fi=0951k"= 222 k& 0K, Zev « Z5(53) [ 162 mOhm < 3671 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

[=2834 U=385V[Un-3.7%] B=1

ip = 3,30 ka

28 /42 JICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

Y,

&

.

P

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lcu=20ks IR =144 4[09021604 ), li= 200 A&

in =368 ka
k"= 2.43 kA,
i = 3,60 ka

lcu=25ks  IR=63A[1.00:634) li=6304

1E7-6019 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

CYEY4ul6 lz=804 tm=82°C
dU=01% Prek®s?

Shérnice B=1
1 =385Y[Un-37%)
LTE-20C In=204

k"= 222 k& 10 m we vaduchu [E]
ip=23.30ka

k"= 2.22 ké,
ip=3.30 ka
lern=Gks  li=1754

BL13-7013 selektivii minimalné do 533 & < (k" = 222 kA

ik 4a16 lz=E74  tm=25°C

(k=260 4] GBO m v zemi (0]

dU=15% Ptk  in=307A
Wivad S= 30 kVA ¥R = 3.0 kvacos fi = 0.95 (k"= 260 A, ip = 375 &)
l=4334 U=330V[Un-51%) B=1 io=3074A

20 /42 JICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm
Ik"= 351 k& 0K Zgv < Z2(B2] [ 67.6 mOhm < 98.2 mOhm, 243 Z2 = 5.4 mOhm )

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Zs(5s] = 361 mOhm, |a = 639 A, R[50V/5s) =

1A7KY 46150 1z=1784 tm=71°C
150 m, D] dU=1.9% Prek®s?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R(50M/5s) =

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Zg5s] = 331 mOhm, |a = BI7 &, AR50 /5s) =

CYET4x15 lz=804 tm=82°C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
Sbérnice B=1

U = 3854 [Un - 3.7%)
LTE-20C =204

ip =575k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

78 mhm

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

Ik"=2.43 k& 0K Zsv < Z3(5] [ 134 mOhm < 361 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

ip = 3,68 ka

lcu=20ks IR =144 4[09021604 ), li= 200 A&

BE mOhm

k"= 243 k& 0K Zav < Z552] [ 135 mOhm < 361 mOhn, 2/3 Z5 = 247 mOhm )

ip=3.68 k&

lcu=25ks  IR=63A[1.00:634) li=6304

72 m0hm

Ik"=222 k& 0K Zav < Z5(52) (162 mOhm < 361 mOhrm, 2/3 23 = 241 mOhm ]

ip=3.30 k&

k"= 2.22 k& 0K Zsv < Z3(5:] [ 162 mOhm < 361 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

ip=3.30 ka
lern=Gks  li=1754

Z3(5s] = 1.90 Ohm, |a = 122 &, R{50V/5:] = 411 mOhmn
(k"= 2600A) 0K Zav < (B3] (1,77 Ohm < 1.90 Ohm, 2/3 25 = 1.26 Ohm )

CYKY4u16 lz=E74 tm=25°C
80 m, (D] dU=15% Prek’s?

YWivod S5=3.0kMA 2B = 3.0 kKVMAcos fi=095

I=4334A  U=380V[Un-51%] B=1

io =307 A

io =307 A&

30/42 JSICHR 21.00

0K Zev « Z(5) [ 1.77 Ohm < 1.30 Ohm, 2/3 25 = 1.26 Ohm |
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

Y,

&

.

P

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lcu=20ks IR =144 4[09021604 ), li= 200 A&

in =368 ka
k"= 2.43 kA,
i = 3,60 ka

lcu=25ks  IR=63A[1.00:634) li=6304

1E7-6019 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

CYEY4ul6 lz=804 tm=82°C
dU=01% Prek®s?

Shérnice B=1
1 =385Y[Un-37%)
LTE-20C In=204

k"= 222 k& 10 m we vaduchu [E]
ip=23.30ka

k"= 2.22 ké,
ip=3.30 ka
lern=Gks  li=1754

BL13-8013 selektivii minimalné do 533 & < (k" = 222 kA

CYET 415 lz=E784 tm=25°C
dU=08% Ptekise

YWivod S5=20kMA 2B = 2.0 kKVWacos fi=095

[=2834A U=382V[Un-45%] B=1

(k=305 A) 570 m v zemi (0]
io=343 4

(Ik"= 305 4. ip = 440 &)
in=343 4

31/ 42 JICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm
Ik"= 351 k& 0K Zgv < Z2(B2] [ 67.6 mOhm < 98.2 mOhm, 243 Z2 = 5.4 mOhm )

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Zs(5s] = 361 mOhm, |a = 639 A, R[50V/5s) =

1A7KY 46150 1z=1784 tm=71°C
150 m, D] dU=1.9% Prek®s?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R(50M/5s) =

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Zg5s] = 331 mOhm, |a = BI7 &, AR50 /5s) =

CYET4x15 lz=804 tm=82°C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
Sbérnice B=1

U = 3854 [Un - 3.7%)
LTE-20C =204

ip =575k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

78 mhm

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

Ik"=2.43 k& 0K Zsv < Z3(5] [ 134 mOhm < 361 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

ip = 3,68 ka

lcu=20ks IR =144 4[09021604 ), li= 200 A&

BE mOhm

k"= 243 k& 0K Zav < Z552] [ 135 mOhm < 361 mOhn, 2/3 Z5 = 247 mOhm )

ip=3.68 k&

lcu=25ks  IR=63A[1.00:634) li=6304

72 m0hm

Ik"=222 k& 0K Zav < Z5(52) (162 mOhm < 361 mOhrm, 2/3 23 = 241 mOhm ]

ip=3.30 k&

k"= 2.22 k& 0K Zsv < Z3(5:] [ 162 mOhm < 361 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

ip=3.30 ka
lern=Gks  li=1754

Z3(5s] = 1.90 Ohm, |a = 122 &, R{50V/5:] = 411 mOhmn
Ik"=305A) 0K Zav < (B3] [ 1.51 Ohm < 1.90 Ohm, 2/3 25 = 1.26 Ohm )

CYKY4u16 lz=E74 tm=25°C
570m, (D] dU=08% Prek’s?

YWivod S5=20kMA 2B = 2.0 kKVWacos fi=095

[=2834A U=382V[Un-45%] B=1

io=348 A

io=348 A

32/42 JICHR 21.00

0K Zev « Z¢(5) [ 1.51 Ohm < 1.30 Ohm, 2/3 25 = 1.26 Ohm |
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

Y,

&

.

P

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lcu=20ks IR =144 4[09021604 ), li= 200 A&

in =368 ka
k"= 2.43 kA,
i = 3,60 ka

lcu=25ks  IR=63A[1.00:634) li=6304

1E7-6019 selektivei minimalné do 634 A < k" = 2.43 k&

CYEY4ul6 lz=804 tm=82°C
dU=01% Prek®s?

Shérnice B=1
1 =385Y[Un-37%)
LTE-20C In=204

k"= 222 k& 10 m we vaduchu [E]
ip=23.30ka

k"= 2.22 ké,
ip=3.30 ka
lern=Gks  li=1754

BL13-9013 selektivii minimalné do 533 & < (k" = 222 kA

Crk'4x10 lz=824 tm=30°C

(k=366 A] 290 m v zemi (0]

dU=03% Ptk io=4014
Wivad S=1000%A »B = 1000%.cos fi = 0.95 k"= 366 &, ip = 528 4
=1444 U=334V[Un-40%) B=1 io=40014

33 /42 JSICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm
Ik"= 351 k& 0K Zgv < Z2(B2] [ 67.6 mOhm < 98.2 mOhm, 243 Z2 = 5.4 mOhm )

1CrEY 4120 12=2764 tm=44"C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
BD250SDTW3 In=2504 Ir=1444

Zs(5s] = 361 mOhm, |a = 639 A, R[50V/5s) =

1A7KY 46150 1z=1784 tm=71°C
150 m, D] dU=1.9% Prek®s?

EC1EOM-1E0-D In=1E04 [R=14424

Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R(50M/5s) =

Sbérnice B=1
I =385%[Un - 3.7%)
BOIGOM-E3-D  In=B3A IR=G63A

Zg5s] = 331 mOhm, |a = BI7 &, AR50 /5s) =

CYET4x15 lz=804 tm=82°C
10m, [E) dU=01% Prek®s?
Sbérnice B=1

U = 3854 [Un - 3.7%)
LTE-20C =204

ip =575k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

78 mhm

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

Ik"=2.43 k& 0K Zsv < Z3(5] [ 134 mOhm < 361 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

ip = 3,68 ka

lcu=20ks IR =144 4[09021604 ), li= 200 A&

BE mOhm

k"= 243 k& 0K Zav < Z552] [ 135 mOhm < 361 mOhn, 2/3 Z5 = 247 mOhm )

ip=3.68 k&

lcu=25ks  IR=63A[1.00:634) li=6304

72 m0hm

Ik"=222 k& 0K Zav < Z5(52) (162 mOhm < 361 mOhrm, 2/3 23 = 241 mOhm ]

ip=3.30 k&

k"= 2.22 k& 0K Zsv < Z3(5:] [ 162 mOhm < 361 mOhm, 2/3 25 = 241 mOhm ]

ip=3.30 ka
lern=Gks  li=1754

Z3(5s] = 1.90 Ohm, |a = 122 &, R{50V/5:] = 411 mOhmn
(k=366 A] 0K Zav < Z(B2] [ 1.27 Ohm < 1.90 Ohm, 2/3 25 = 1.26 Ohm )

CYKY4x10 lz=524 tm=30°C
230 m, D] dU=03% Prek’s?

YWivod S5=1000%a xB =1000%.cos fi=0.95

I=1.444  U=384V[Un-40%] B=1

io =401 A

o= 401 4

34 /42 JICHR 21.00

0K Zev « Z(5) [ 1.27 Ohm < 1.30 Ohm, 2/3 25 = 1.26 Ohm |
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBON-40-D  In=404 IR =404

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

lcu=25ka IR =404 (1.00:404 ), li= 2004

1E7-1003 selektivni minimalné do 634 A < (k" = 243 k&,

CYEY a1l lz2=F24 tm=T4°C
dU=02% Prek®s?

[k"=1.00 k& 80 m v zemi (D]
ip=1.45kA

YWivod S5=50kMA 2B =25 kKVAcos fi=0951k"=1.00 ka
l=361A  U=385Y[Un-39%) B=05ip=145kA
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Projekt : ZST Osittko 5GP

OEZ-

Impedanéni smyéKy Diaturn - 11.09.20149
1FO Soubor : Osickn
Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400

m SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r=100kKWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104
Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm

L2 TLYEY4:120  12=2764 tm=44°C Ik"=351 kd 0K Zav < Ze(Bs] [ 67.6 mOhm < 98.2 mOhm, 243 Zs = 65.4 mOhm |
10m, [E) dU=01% Prek®5®  p=575ka
103 BDZ505-DTW3 In=2804 Ir=1444  lou=B5ka  Ir=144 A, restart = T[t), i = dur

Zs(Bs] = 361 midhm, la = 539 A, R[S0V/55] = 78 mOkm

LS 1A7EY 46150 |z=1784 tm=71°C Ik"=243 ks 0K Zsv < Zsi52) [ 134 mOhm < 361 mOhm, 243 Z5 = 241 mOhm |
150 m, D] dU=1.9% Prek®s®  jp=3.63kA

Q7 BCIBOM-160-D In=1604 IR =1444 lcu=25kd IR =144A[0.90x1604 ), 1i= 5004
Z3(53 = 261 mOhm, |a = 885 4, R[50V /5s) = 56 mOhm

188 Shémice B=1 k"= 243 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 135 mOhm < 3651 mOhm, 2/3 Zs = 241 mOhm )

U =385% [Un- 3.7%] ip =368 kA

1003 BCIBOMN-40-D  In=404 IR =404 lou=25kA IR =404[1.00:404 ], li= 200 A
Z&(55) = 1.05 Ohm, la = 220 &, R[50:/53] = 227 mOhm

10010 CrErduli lz=524 tm=74°C IK"=1.00kt 0K Zav< Ze(5s] [ 468 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 Z= = 533 mOhm |
80 m, (D) dU=02% PFt<k®% ip=145ka

Z51 Wivod 5= 5.0kA «B =25 kKvhacos i=0951k"=1.00 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 468 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 Zs = 638 mOhm |

l=361A  U=385Y[Un-39%) B=05ip=145kA

36 /42 JICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBON-40-D  In=404 IR =404

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

lcu=25ka IR =404 (1.00:404 ), li= 2004

17-1103 selektivni minimalné do 634 A < (k" =243 k&,

CYEY a1l lz2=F24 tm=T4°C
dU=04% Prek®s?

Ik"=6804 140 m v zemi [D]
ip=93024

Yivod S=50kWA B = 2.5 kKVacos fi = 0.951k"= 680 A
[=361A U=384%[Un-40%) B=05 ip=330A
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Projekt : ZST Osittko 5GP

OEZ-

Impedanéni smyéKy Diaturn - 11.09.20149
1FO Soubor : Osickn
Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400

m SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r=100kKWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104
Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm

L2 TLYEY4:120  12=2764 tm=44°C Ik"=351 kd 0K Zav < Ze(Bs] [ 67.6 mOhm < 98.2 mOhm, 243 Zs = 65.4 mOhm |
10m, [E) dU=01% Prek®5®  p=575ka
103 BDZ505-DTW3 In=2804 Ir=1444  lou=B5ka  Ir=144 A, restart = T[t), i = dur

Zs(Bs] = 361 midhm, la = 539 A, R[S0V/55] = 78 mOkm

LS 1A7EY 46150 |z=1784 tm=71°C Ik"=243 ks 0K Zsv < Zsi52) [ 134 mOhm < 361 mOhm, 243 Z5 = 241 mOhm |
150 m, D] dU=1.9% Prek®s®  jp=3.63kA

Q7 BCIBOM-160-D In=1604 IR =1444 lcu=25kd IR =144A[0.90x1604 ), 1i= 5004
Z3(53 = 261 mOhm, |a = 885 4, R[50V /5s) = 56 mOhm

188 Shémice B=1 k"= 243 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 135 mOhm < 3651 mOhm, 2/3 Zs = 241 mOhm )

U =385% [Un- 3.7%] ip =368 kA

a3 BCIBOMN-40-D  In=404 IR =404 lou=25kA IR =404[1.00:404 ], li= 200 A
Z&(55) = 1.05 Ohm, la = 220 &, R[50:/53] = 227 mOhm

11110 CrErduli lz=524 tm=74°C IK"=680A 0K Zev < Ze(5s] [ 727 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 Z= = 533 mOhm |
140m, D) dU=04% Ft<k®s®  p=930a

Z52 Wivod 5= 5.0kVA «B =25 kvhacos i=0951k"=6804 0K Zav < Zs(5s] [ 727 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 Zs = 638 mOhm |

[=361A U=384%[Un-40%) B=05 ip=330A

38 /42 JSICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

U2=23/400% di=1.8% uk=4%

1-CrEvded20  lz=2764 tm=447C

dU=01% Prek®s?

ED2505-DTVI |h=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1-A7EY 44150 1z=1784 tm=71°C

dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBOM-E3-D  In=E34A IR =B34

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka
k"= 2.43 kA,
i = 3,60 ka
lcu=25k4 IR =63A[1.00:534) 1= 516E0A

137-1203 selektivni minimalné do 634 A < (k" =243 k&,

1AYEY 4650 1z=944 tm=52°C
dU=03% Prek’s?

[k"=1.38 k& 130 m v zemi [D]
ip=2.00 k&

Yivod S=10kVA xB =50 kWA cos fi=0951k"=1.38 kA
[=72248 U=384%[Un-39%) B=05 ip=200k4

39/42 JICHR 21.00
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Projekt : ZST Osittko
Impedanéni smyéKy

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Poznamk.a Sit T, Un =230/ 400%

SGEDOTM 100H 22/0.40 In=144 4 5r=100 kWA k"= 353 k&
Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm
1-CrYEv4ed20  lz=2764 tm=447C |k"=351 kA

10m. (E]

dU=01% Prek®5®  p=575ka

ED2505-DTY3 In=2504 Ir=1444  lcu=E5ka
Zs(Bs] = 361 midhm, la = 539 A, R[S0V/55] = 78 mOkm

1A7EY 44150 1z=1784 tm=71°C [k'"=243kA

150 m, (D)

dl=19% Pr<k®s®  ip=360kA

BCIGON-G0D In=1504 IR=144A lou=25ka
Zs(Bs) = 261 midhm, la = 885 A, R[S0V /5s] = 56 mOhm

Sbérnice

BC160M-63-D

B=1 [k'=2.43 k&,
=385 [Un - 3.7%) ip=3.68 k&
In=63A IR=634 lcu=25kA

Z3(53) = 403 mOhrn, [a = 573 A, R{50V/5s] = 87 mOkm

1-AYEY 450
130m, (D]

lz=0944 tm=F2°C Ik"=1.38ka
dU=023% Prek®s®  p=200ka

WN pojistky PM45, 22/25KY, 104

0.K. Zev « Ze(5s) [ 67.6 mOhm < 982 mOhmm, 2/3 Z5 = 65.4 mOhn |

Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

O.K. Zew < Z5(5s] [ 134 mOhm < 3681 mOhm, 2/3 £z = 241 mOhm |

IR =144 410902160 4 ], li = 200 A&

0K, Zew « Ze(5) [ 135 mOhm < 367 mOhm, 243 25 = 241 mOhm ]

IR =634[1.00:63 4] li=516.604

0K, Zevw « 2[5 [ 309 mOhm < 403 mOhm, 2/3 25 = 269 mOhm ]

Yivod S=10kVA B =50 kMA cos fi=0951k"=1.38 k& 0K Zev < Z5(5s) [ 309 mOhm < 403 mOhm, 2/3 25 = 269 mOhm ]

| =7.224

=384 [Un-39%) E=05 ip=200kA
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Projekt : ZST Osittko
Selektivita jiSténi

Ffiztraj

Poznémka

SGR
Diatum - 11.09.20149

Soubor : Osickn
Sit TH, Un =230 / 400

SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r =100 kWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104

UZ=23/M00Y dl=18% uk=4%
1CrEY4:120  1z=276A tm=44°C

dU=013% [Pt¢ks?
EDZ505-DTY3 In=2504 Ir=1444

TF0-103 zarudena dplna selekbivita

1A7EY 40150 lz=1784 tm=71°C
dl=19% Prekis?

BCIBON-1B0D In=1604 IR =1444
Selektivita jiEtén zde neni poZadovana
Shérnice B=1
I =385%[Un-37%)]
BCIBON-40-D  In=404 IR =404

ip=5192ka

lk"=3.51 k& 10 m ve vaduchu [E]

ip =570k

leu=E65ka  Ir=144 A, regtart = T[], li = dulr

k"= 2.43 k&, 150 m v zemi (D]
ip = 3,68 ka

lou=25ka IR =144 A [ 0904160 A 1, li = 800 A&
in =368 ka

k"= 2.43 kA,

i = 3,60 ka

lcu=25ka IR =404 (1.00:404 ), li= 2004

1E7-1303 selektivni minimalné do 634 A < (k" =243 k&,

CYEY a1l lz=51.84 tm=75"C
dU=04% Prek®s?

Ik"=1.31 k& 50 m v zemi (D]
ip =183k

Yivod S=15kVA B =75 kWA cos fi=0951k"=1.31 kA
[=1084A U=384%[Un-41%) B=05 ip=1.83k4
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Projekt : ZST Osittko 5GP

OEZ-

Impedanéni smyéKy Diaturn - 11.09.20149
1FO Soubor : Osickn
Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400

m SGEDOTM 100H 22/0.40 [n=144 4 5r=100kKWA k"= 359 k& VN pojstky P45, 22/25kY, 104
Z3(53) = 38 mOhm, |a = 2.35 kA, REM/5:) = 21 mOhm

L2 TLYEY4:120  12=2764 tm=44°C Ik"=351 kd 0K Zav < Ze(Bs] [ 67.6 mOhm < 98.2 mOhm, 243 Zs = 65.4 mOhm |
10m, [E) dU=01% Prek®5®  p=575ka
103 BDZ505-DTW3 In=2804 Ir=1444  lou=B5ka  Ir=144 A, restart = T[t), i = dur

Zs(Bs] = 361 midhm, la = 539 A, R[S0V/55] = 78 mOkm

LS 1A7EY 46150 |z=1784 tm=71°C Ik"=243 ks 0K Zsv < Zsi52) [ 134 mOhm < 361 mOhm, 243 Z5 = 241 mOhm |
150 m, D] dU=1.9% Prek®s®  jp=3.63kA

Q7 BCIBOM-160-D In=1604 IR =1444 lcu=25kd IR =144A[0.90x1604 ), 1i= 5004
Z3(53 = 261 mOhm, |a = 885 4, R[50V /5s) = 56 mOhm

188 Shémice B=1 k"= 243 k& 0.K. Zav < ZG2) [ 135 mOhm < 3651 mOhm, 2/3 Zs = 241 mOhm )

U =385% [Un- 3.7%] ip =368 kA

1303 BCIBOMN-40-D  In=404 IR =404 lou=25kA IR =404[1.00:404 ], li= 200 A
Z&(55) = 1.05 Ohm, la = 220 &, R[50:/53] = 227 mOhm

13010 CrErduli lz=51.84 m=75°C Ik"=1.31kt O.K Zav< Ze(5e][ 340 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 Z= = 533 mOhm |
50 m, (D) dU=04% Pr<k®s®  ip=1.89ka

proe. b Wivod 5= 15 kWA «B = 75 kWA cos i=0951k"=1.31 k& 0K Zav < Z5(5s] [ 340 mOhm < 1.05 Ohm, 2/3 2z = 638 mOhm |

[=1084A U=384%[Un-41%) B=05 ip=1.83k4
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